

废旧农膜肥料包装物有偿回收

全市所有农资经营店列入回收网点

立信义 弃陋习 扬正气

融媒记者 秦艳华

本报讯 近日,市农业农村局农膜回收和处置工作动员暨立信义弃陋习扬正气誓师大会召开,部署肥料包装废弃物、废旧农膜回收与处置及智慧永农永康农资店样板改造创建工作,还开展农资识别器软件安装使用培训,继续助力肥药两制改革试点工作稳步开展。全市农资经营单位负责人共80多人参加,共同宣誓争做立信义弃陋习扬正气的忠实践行者。

随着我市肥药两制改革试点工作不断推进,今年在回收农药废弃包装物基础上,范围将扩大到肥料包装废弃物、废旧农膜的回收,即本市区域内因农业生产产生的、不再使用的肥料包装废弃物,以及本市范围内蔬菜园艺场、家庭农场、农户在农业生产过程中更换的废旧农膜等。今年,我市已回收农药废弃包装物37.54吨,全部进行了无害化处理,提前完成了全年任务。

同时,市供销合作社联合社已开工建设肥料包装废弃物、废旧农膜回

收网络体系,全市所有农资经营店都被列入回收网点,第三方回收利用单位将通过招标程序确定并负责定期回收、储存和运输。此外,各农资经营店将对收集的肥料包装废弃物、废旧农膜等开展网上实名制登记工作,并初步分类,设立集中堆放点,配合回收利用单位做好清点工作。

农业废弃物随意丢弃,不仅影响田园环境,更浪费资源、污染环境。市农业农村局相关人员说,肥料包装废弃物、废旧农膜回收处置方案已明确,将按照规定在全市范围内开展有偿回收,为营造美丽、干净、整洁的田园环境打好坚实基础。

前仓做精做强 特色产业推进乡村振兴

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,前仓镇召开优化营商环境推进艺山义田乡村振兴座谈会。该镇20多名乡贤能人、企业家和乡村振兴带头人畅所欲言,积极建言献策。会上,该镇表彰了十佳信义投资商。

今年,前仓镇在践行两山理念基础上,结合全市传统农商并重、义利并举的思想精髓,立足山水田园资源,生动开展两山人文实践,探索绿水青山向金山银山转化的有效路径,创新推出发展乡愁经济、桃源经济、异趣经济、文创经济、慈善经济、艺巢经济、殿堂经济。围绕高质量建设共同富裕示范区、攻坚乡村振兴的主要任务,该镇找准切入点,提出文化引领、产业支撑、集群构建、人才赋能16字诀。

前仓镇创新推出作家驻村制度,首期引进驻村作家28人,以作家在乡村的人文实践,创作充满乡土气息与时代特色的文学作品,以文化引领为主线,百县千碗项目入驻大陈临水街,引进建设舜之壤艺术馆、舜帝阁、永康松石馆、盘龙书院、空中直播间等。

接下来,前仓镇将聚焦营商环境优化,牢固树立人人都是营商环境,事事事关营商环境的理念,结合推进立信义弃陋习扬正气专题教育整治,广泛宣传先进典型、曝光负面案例,引导群众共同参与到优化营商环境中来,提升镇村党员干部队伍建设水平,形成实干导向,用好考核指挥棒,健全激励问责机制,全面开展万名党员干部进万家(企)、我为群众(企业)办实事活动,营造干事创业浓厚氛围,做强特色产业,做亮特色产业,探索形成一批叫得响、可推广的营商模式、发展模式,在优化营商环境工作中形成更多前仓经验。



近日,市林学会、花卉协会会员相约浙江普园花卉种植有限公司园区,进行农林技术(园林机械)交流。

专业技术人员带领大家参观汽油锯、电链锯、智能植保机、修枝剪等园林工具,学习园林机械的使用。图为会员正在展示基地学习使用割灌机。

融媒记者 章芳敏
通讯员 李军萍 摄

水务工程管理中心送技术到一线

确保在建水利工程项目按时保质保量完成建设任务

融媒记者 潘燕佳 通讯员 陈汀

本报讯 最近降雨量大,运回来的黏土又没有经过覆盖保护,含水量已明显超标,无法用于回填,要作为废土外运。还有山塘内水位较高,若不及时排水,会导致洪水溢出。近日,在唐先镇上下箭塘山塘,市水务局水务工程管理中心工作人员查看施工情况后,向现场施工人员提出相关指导建议,确保工程顺利推进。

在里洋水库除险加固工程现场,记者看到挖机正忙着挖石,为修建施工便道做准备。该项目正处于开工阶段,中心工作人员针对施工安全及施工方式提出相关意见,建议施工方

更换机器钻头,加快工程进度,同时详细询问了后续施工内容,对施工安全、施工进度、施工内容进行细致指导。据悉,里洋水库除险加固项目是我市十大民生实事水环境治理工程项目之一。该项目的正式施工,标志着我市山塘水库除险加固的13个民生项目均已进入施工阶段。

每到一处,中心工作人员仔细查看施工现场,询问施工难点,对难点或严重影响施工进度的,予以技术指导,对不正确的施工内容提出整改意见。

市水务工程管理中心作为水利质监单位,承担着全市各类水利项目质量安全监督的重要责任,如今我市4座病险水库、9座病险山塘除险加固

项目均已开工,中心工作人员在不定期督查施工进度时,还送技术下乡,切实为工程保质保量推进提供有力保障,确保各项在建水利工程项目按时完成建设任务,投入运行,及时发挥工程效益。

下一步,该中心将继续强化质量安全监督,以不定期临检、回头看等方式,对在建水利工程开展检查监督,并以检查为契机,送技术、送服务上门,办好民生水利实事。



整治市场乱象 维护营商环境

永康邮政管理局严打快递黄牛

优环境 话营商

融媒记者 吕琳萍
通讯员 胡卓楠 陈田依

本报讯 日前,永康邮政管理局联合金华市邮政管理局、中国邮政集团有限公司浙江省永康市分公司组织开展打击快递黄牛专项行动,整治我市快递行业的市场乱象,维护公

平有序的市场竞争秩序。

快递黄牛是指企业在没有快递业务经营许可证的情况下,擅自揽收快件、经营快递业务。

近期,永康邮政管理局在日常安全巡查中发现在杜山头中超物流园内的某仓储服务公司存在违法揽件行为。该局随即成立专项行动小组开展调查,在进一步厘清违法事实后,当场扣押了该网点违规揽收的快递5000余件。

该局要求相关企业立即停业整顿,停止无证经营快递业务行为,没收违法收入,并处罚款人民币7万元。

永康邮政管理局相关负责人告诉记者,快递黄牛违规揽件,不仅会损害快递公司和末端网点的利益,扰乱市场秩序,还无法保障快件的时效性和安全性,当电商经营者和普通消费者遇上延迟、丢件、破损等情况无法维权。

3月16日,经济开发区华夏路兴虎公司和花街镇花街中路永康市欧进休闲用品有限公司、永康市久泰工具制造厂、永康市西城范金元超市未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

